



Grajski trg 3
2270 Ormož

Ormož, 5. 10. 2022

POVABILO NA KUHANJE PRLEŠKEGA PISKRA V SKLOPU MARTINOVANJA 2022 V ORMOŽU

Spoštovani poslovni partnerji, dragi prijatelji Destinacije Jeruzalem Slovenija, dragi domačini!

Vabimo Vas, da se kot ekipa udeležite kuhanja Prleškega piskra 2022.

Kuhanje, ki je neke vrste zabavno tekmovanje s pravo strokovno komisijo, bo potekalo v okviru prireditve **Martinovanje v Ormožu 2022**, v soboto **12. 11. 2022** od 9. 30 ure naprej na Grajskem trgu, torej na parkirišču pred gradom Ormož.

Vabljeni ste vsi, ki želite svoje kuharske spretnosti, originalne ideje in dobro voljo deliti z obiskovalci prireditve!

Ekipa, ki naj ne šteje več kot 5 članov, si sama priskrbi kurišče in drva in vse ostale potrebne dodatke, ki bodo vašo jed naredili res edinstveno. **Kuhalno posodo** (10-litrski kotel s stojalom) in **meso** pa vam priskrbi organizator - JZ TKŠ Ormož.

Prleške piskre (okus jedi) bo strokovna komisija ocenjevala anonimno - torej ne bo »kuhne« ☺, tako da bodo jedi postrežene v enotni posodi in označene s številko, za katero bo vedel le organizator. Prav tako bo komisija ocenjevala še druge kriterije (čistoča in urejenost prostora, izgled in usklajenost ekipe), katere bo spremljala skozi celotno pripravo jedi. Za vsak kriterij posebej bo organizator podelil priznanje za najvišje doseženo oceno. **Naziv »Prleški pisker 2022« bo osvojila ekipa, ki bo dosegla najvišji seštevek vseh treh kriterijev.** Vsaka sodelujoča ekipa pa bo prejela priznanje za sodelovanje. **Kar je posebej pomembno - število prijav bomo kot prejšnja leta omejili na število 15 ekip, zato pohitite!** Kuhanje bo potekalo do 14. 00 ure (do te ure je potrebno oddati pripravljene jedi), sledi ocenjevanje jedi s strani strokovne komisije, ob 16. 00 uri bo v Martinovem prireditvenem šotoru potekala **Razglasitev rezultatov in podelitev nagrad za najboljše ekipe.**

Vse informacije boste dobili ob prihodu na prireditveni prostor oz. pri INFO točki organizatorja, prav tako pa tudi ves potreben material. **Zbor ekip in prevzem mesa in drugih potrebščin, ki pripada vsaki od ekip bo med 9.00 in 9.20 uro.** Delovni prostori bodo primerno označeni z enotnimi napisi, po vrstnem redu prijav. Pred pričetkom kuhanja bo potrebno obvezno podpisati obrazce o zdravstvenem stanju vseh udeležencev tekmovanja (obrazce priskrbi organizator).

PRIREDITEV POTEKA BREZ PLASTIKE! To pomeni, da če prinesete napitke ali hrano s sabo, morajo ti biti v razgradljivi embalaži in tudi postreženi v razgradljivi embalaži. Destinacija Jeruzalem Slovenija postaja zelena in trajnostna destinacija sveta. Martinovanje ima tudi certifikat kakovosti Kolektivne blagovne znamke Jeruzalem Slovenija, zato moramo upoštevati vse smernice, ki so v skladu z Zeleno shemo slovenskega in svetovnega turizma. **EKIPE, KI NE BODO UPOŠTEVALE PRIPOROČENIH NAVODIL, BODO IZLOČENE!**

Z lepimi pozdravi

Andrej Vršič, direktor

JERUZALEM
SLOVENIJA

